
Pobrigajte se za izobra
ževalne tečaje! 

Letošnja, zima je prikašljala rano 
In obeta, biti dolga ter ostra. V tej 
skoro gotovo dolgi zimi bo časa do
volj, da poskrbimo naši mladini za 
njen vsestranski napredek glede izo
brazbe, Naši preizkušeni mladinoljubi 
in vztrajni delavci na polju prave 
ljudske izobrazbe so se že temeljito 
posvetovali, kje, koliko in s kakim 
programom bodo prirejali izobraževal
ne tečaje za naša vrla dekleta, fante 
in odrasle. Dolžnost naših ljudskih 
mas je, da se tudi pridno, mnogošte
vdno, z vso vnemo ter pazljivostjo u
deležuje teh tečajev. Vspored teh raz
nih tečajev bo tako pestro zanimiv, 
da bo lahko črpal iz njega naš slov. 
štajerski navadni človek veliko prepo
trebnega znanj"a v političnem, gospo
darskem., prganizatoričnem in sploh 
kulturnem oziru v živi besedi iz ust 
naših najboljših govornikov in stro
kovnjakov. 

V teh povojnih časih smo že spra
vili našo mladež na predvojno dušev
no stopinjo mi krščansko misleči Slo
venci potom že prirejenih izobraževal
nih tečajev, katerih vsestransko izo
braževalno moč jim mora priznati pač 
vsakdo, ki se jih jo udeležil v teh 
letih obstanka naše nove države. Na
ša dolžnost pa je, da spravimo naše
ga navadnega) človeka ne samo na 

stopinjo predvojne izobrazbe, ampak 
hočemo in moramo iti dalje, ker tudi 
naš priprosti narod bi naj bil duševni 
kvas naše mladostne Jugoslavije. Ho

čemo dalje z izobrazbo našega naro
da, potem mu moramo kot inteligenci 
vseučilišča, tako ponuditi masam nar 
roda nekaka kratkodobaa ljudska vse
učilišča — izobraževalno tečaje. 

Ravno letošnja zima bodi čas po
slušanja in izobrazbe na ljudskih vse 
učiliščin — izobraževalnih tečajih ka
teri naj bodo tudi tako polnostevilno 
obiskani, kot n. pr. ljubljansko vse
učilišče in univerza 

Nekaj izobraževalnih tečajev je že 
razpisanih in obljubljenih, drugi še 
bodo in kjer jih še želijo, naj, nam ja
vijo, voditelji in predavatelji teh te
čajev bodo vedno radovoljnim sroem 
na razpolago ljudskemu vabilu in kli
cu. Ako bodo izobraževalnt tečaji le
tošnjo zimo dobro uspehi nam bodo 
obredih za prihodnje volitve sad pra
vega političnega spoznanja, katerega 
posledica bo potem od sedanjega mno
go boljši gospodarski razvoj Sloveni
je in celotne države. 


